少量足以大規模奪命 擬在機場地鐵站施襲

此」圖製運脈

恐怖分子的襲擊手段層出不窮 雖然恐怖組織「基地」頭目拉登已 死,但各地的「基地」分支仍蠢蠢 欲動。美國反恐官員近期密切關注 「基地」也門分支,懷疑正計劃製 造蓖麻毒,再混入小型炸彈襲擊美 國,企圖在人流密集的密封場所引 爆,如商場、機場或地鐵站,造成 大規模死傷。



尺據機密情報指有證據顯示, 「基地」也門分支過去一年多 以來,積極取得大量蓖麻子,並試圖收藏於叛亂分 子控制的舍卜沃地區,製造蓖麻粉末。這種白色毒粉 一旦進入體內,只需微量就足以致命,少量即可以大 規模奪命,製造恐慌。

美國總統奧巴馬和國家安全官員去年首次聽取相關 襲擊威脅的匯報,華府高官表示,蓖麻襲擊並非迫在 眉睫。部分專家認為,「基地」仍未掌握到有效運用

蓖麻作武器的方法,並指蓖麻毒用作武器的效用有 限,因毒粉於乾燥和陽光充沛的環境下會失效,而且 跟其他神經毒劑不同,難以透過皮膚吸收。也門氣候 乾燥炎熱,要製造蓖麻毒就難上加難。

也門內亂 恐怖分子坐大

自從拉登5月被殺,加上過去3年,美國中央情報局 頻頻清剿於巴基斯坦部族地區的「基地| 目標, 巴國 「基地」領導層發動大規模襲擊的威脅已逐漸減弱,但

阿拉伯半島,尤其也門分支仍非常活躍,有能力對美 構成大殺傷力威脅,當局正密切追蹤這些潛在威脅。

也門內亂不斷,政府已名存實亡,讓恐怖分子趁機 在國內坐大,並跟索馬里的伊斯蘭激進組織聯手,在 兩地製造混亂。也門分支去年曾在「基地」網上英語 期刊《Inspire》,公開號召美國的「兄弟」,稱只需有基 本科學知識就能製造如蓖麻或山埃等毒劑,更到處招 兵買馬,招攬炸彈專家,務求壯大勢力,在國外發動 ■《紐約時報》

黑錢「黃金眼」拍賣

料值數百萬美元



Marshals Service)將於下月6日在網上拍 美元(約1.5億港元)向臥底探員脱手。據 賣一顆稀有無瑕的43卡黃鑽「黃金眼」 悉該住宅是前世界拳王泰臣的舊居。 (見圖),底價為90萬美元(約701萬港

元),估計成交價達數百萬美元。

聯邦調查局(FBI)於2006年一次臥底 行動中,逮捕涉及洗黑錢的商人莫內 亞,他最終被定罪,其擁有的「黃金 眼」也遭充公,現保管於俄亥俄州克 里夫蘭聯邦大樓裡。

「黄金眼」源自南非,莫內亞聲稱 是從一名朋友處得來,他試圖將鑽石 美國聯邦執法部門法警署(US 連同其名下俄州一幢住宅,以1.950萬

■《每日電訊報》

蒙娜麗「啡」的微笑



達文西筆下的不朽名畫《蒙娜麗莎的微笑》曾 引發不少藝術家的想像力,創作不少具個人特色 的複製品。美國38歲藝術家伊爾熱愛咖啡,就為 蒙娜麗莎加上一身咖啡香 (見圖)。

伊爾除了在蒙娜麗莎手上添上一杯咖啡,更利 用咖啡機沖出來的特濃咖啡作顏料,加水混和, 與水彩無異。為免色彩顯得單調,她要逐層逐層 加上咖啡顏料,製造深淺效果,所以她必須把畫 紙平放,以防顏料未乾。

今次已非伊爾首次繪畫蒙娜麗莎。她曾於澳洲 一個藝術節用4,000杯不同種類咖啡,拼出一大 幅「蒙娜麗啡」。她畫過最大的壁畫有20呎,共 花了7個月完成,期間可用了和喝了不少咖啡。 ■《每日郵報》

代大腿。



■其餘由 義肢代

治療癌症,離不開電療、化療或 切除腫瘤,但美國俄亥俄州男孩杜 根卻以奇法醫好癌症。他熱愛棒 球,卻無奈需要截肢,主診醫生遂 想出把他的腿部前後倒轉。雖然 「鴛鴦腿」樣子奇特,但杜根現已 可再次踏足棒球場了。

杜根10歲時不慎從樹上墮地,股 骨骨折,因而發現腿上長有壘球般 大的惡性腫瘤,而且不停出血,癌 細胞擴散至肌肉,被證實患上極罕 見的骨肉癌,需要截肢。他的父母 提出要求,希望兒子能再次打波, 醫生遂提議施手術,切除他右腿膝 蓋上下的腫瘤,再駁回前後倒轉的

手術後,杜根的小腿取代了大 腿,足踝關節變成膝蓋,其餘由義 肢代替。母親米勒認為,手術的好 處比壞處要多;父親達斯廷亦表 示,如果當初他們為了外觀,選擇 正常做法,兒子今天就只會走路, 無法再次做運動了。■《每日郵報》



責任編輯:葉卓偉

經貿訊息

香港文匯報訊(記者 歐陽舒楠 綏中報道) 國家火炬計劃遼寧(萬家)數字技術特色產業 基地及遼寧省綏中高新技術產業開發區(以下 簡稱「萬家」)日前在綏中濱海經濟區揭牌。 遼寧省政府副省長滕衛平,國家科學技術部火

炬高技術產業開發中心主任、黨委 書記趙明鵬出席了揭牌儀式。

趙明鵬在接受記者採訪時稱,國家發展已經到了 個轉型期,如何轉變發展方式成為了中國重要課題。 國家科技部依靠創新,大力發展新興戰略型產業。特 別強調像發展科技服務業,科技轉移,技術交易,成 果轉化,國際上的科技對接等產業,用中國創造代替 中國製造。

承接京科技人才資金轉移

他表示,遼寧(萬家)數字技術特色產業基地符合 國家特色產業基地的一個認定範圍。首先,其發展的 是戰略性新興產業。它作為中關村在北京之外唯一的 一個輻射區和協作區,承接了北京科技的轉移、人才 的轉移、資金的轉移。因此它所積聚的都是高端要 素,所生產出來的都是高新技術產品。萬家的特色就



在新和高上,而且發展速度快,潛力無限

趙明鵬又表示,萬家僅僅兩年的時間,本着和諧發 展,統籌協調發展,發展出了萬家速度,是推進城市 化建設的典範。尤其是現在數字技術已經滲透到社會 的各個角落。從目前它的發展態勢來看,萬家完全能 夠實現預期設計的每年銷售額達到1,000億的目標。

經濟區成立2年引資529億

與河北省接壤的綏中濱海經濟區規劃面積100平方公

里,定位建設「海岸中關村,生態新城區」,重點發展 以數字技術為主的高新產業、先進製造業、東戴河國 際生態新城及碣石大遺址公園等文化商貿旅遊業。經 濟區成立兩年多來,吸引了287家企業落戶,總計引資 529億元,目前開工150戶,投產50戶,數字技術產業 集聚效應初步顯現,高新科技集群初具規模。今年3 月,遼寧省政府批准其成為省級高新技術產業開發 區;6月,國家科技部認定其為國家火炬計劃特色產業

江蘇力爭2020年全省農業現代化

香港文匯報訊 (實習記者 段修泉 南 **京報道**)江蘇省委外宣辦日前召開新聞 發布會,省委農工辦副主任諸紀錄在會 上表示,江蘇將充分發揮自身優勢,加 快轉變農業發展方式,力爭到2015年蘇 南等有條件的地方率先實現農業現代 化,2020年全省基本實現農業現代化。

據了解,今年全國人代會議期間,胡 錦濤總書記對江蘇工作提出了「六個注 重」的明確要求,其中第三個注重,便 是「注重發展現代農業」。對此諸紀錄 透露,為加快推進農業現代化工程實 施,省委、省政府召開了全省推進農業 現代化工程工作會議,下發《關於實施 農業現代化工程的意見》,明確了農業 現代化建設的總體要求、工作思路、目 標任務和關鍵舉措。

據諸紀錄介紹,下一步,全省將堅持 新型工業化、新型城市化、農業現代化 80%,農民人均純收入23,000元。

「三化同步」,發展農村經濟、增加農民 收入為中心任務,着力發展優質糧油、 設施園藝、規模畜牧等,不斷提高勞動 生產率、資源利用率和土地產出率,把 江蘇打造成為內地的優質糧油產業強 省、高效設施農業強省、農產品加工流 通強省、農業科技創新強省,努力在內 地率先實現農業現代化。

擬9年後增加值達3250億

據諸紀錄進一步介紹,江蘇到2020 年,全省農林牧漁業增加值將達到3,250 億元,糧食畝產450公斤,高效設施農 業面積比重20%,高標準農田比重 60%,農業綜合機械化水平85%,農田 水利現代化水平90%,農業科技進步貢 獻率70%,農業適度規模經營比重 80%,農戶參加專業合作經濟組織比重

日本花王落戶合肥開發區



香港文匯報記者張長城 攝

香港文匯報訊(記者 張長城 合肥報 **道)**日本花王株式會社日前在安徽合肥 舉行新工廠奠基儀式。項目位於合肥經 濟技術開發區,佔地面積105畝,是花 王在中國的第二生產基地,總投資10億

目前,合肥開發區已吸引日立建機、 三菱電機、TCM機械、阿雷斯提、尼 普洛等日本企業20餘家,成為中國中部 地區日本投資規模最大、投資企業最多 的聚集區。

式投產。

元人民幣。花王合肥公司

註冊資本6,560萬美元,主

要生產嬰兒用紙尿褲等產

品,預計在明年下半年正

日本花王是繼尼普洛醫

療器械、日立建機挖掘機

新基地之後,合肥開發區

也是合肥開發區快速壯大

消費品產業而引進的新項

目。日本花王是日本著名

日化品牌,早在1993年即

進入上海投資設廠。

引進的又一家日資企業,

布。 ATES. 语

徵

学儿

香港文匯報訊(記者 時燕歌 北 上海世博會世博軸綜合體的德國 ★ SBA公司,以及北京創新景觀園林 設計公司、北京土人景觀與建築規 劃設計研究院等三家知名設計單位 參加應徵,經由專家評審會評選出 來的最終設計方案將在兩個月後公

堅持綠色低碳環保等原則

是次面向全球徵集城市景觀軸線 設計方案,堅持綠色、低碳、環 保、可持續發展的原則,將實現通 過合理的功能分區和規劃佈局,充 分發揮總部基地的生態資源潛力, 形成濕地與綠地景觀交融的城市景 觀軸線。據悉,基地擁有的7,500畝 城市濕地為北京高端商務區獨有, 基地南部蓄滯洪地區還將建設世界 最大的太陽能熱利用園區。

海內外多企洽談入駐

北京環渤海高端總部基地是通州 現代化國際新城建設區域空間佈局 「一核五區」中的重要一區,也是北 京市最大單體土儲項目。今年下半 年還將啟動14個村的住宅拆遷工 作,年底前全部完成。在全球招商 方面,基地利用周邊豐沛的人流、 物流、信息流、資金流,大力引進 高端總部企業。目前韓國SK、央視 產業園、聯東U谷、深圳天安數碼等 企業已經在洽談入駐事宜。

新興產業投資論壇 下周內蒙舉辦

香港文匯報訊(實習記者 李倩 內蒙古報道) 由新興會主辦的新興中國行呼和浩特站活動一中 國(內蒙古)新興產業投融資論壇將於本月25日 在內蒙古舉行。

戰略新興產業投資是「十二五」規劃中重點實 施的產業投資方向,也是促進內地經濟轉型的重 要措施,中國新興產業投融資論壇所涉內容涵括 綠色產業、信息產業、創意產業、生命產業、新 城產業五大領域,將邀請海內外著名機構投資 者、上市公司與股權投資基金、新興產業園區及 新興產業成長企業共同探討新十年新興產業投資 者的戰略與機遇等重要問題。